
SZTE Egészségtudományi és               Béke utcai Kollégium 

Szociális Képzési Kar       Madzsar József Kollégium 

 

Felhívás Kollégiumi Jelentkezésre  

 

Tisztelt Elsőéves Hallgató! 

 

 

Az SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kara két kollégiumot üzemeltet. A Béke utcai 

Kollégium Szeged belvárosában, a Madzsar József Kollégium Újszegeden a Kar központi 

épületének közelében található. ETSZK-s hallgató, csak e két kollégium egyikébe nyújthat be 

felvételi kérelmet. Célszerű a másik kollégiumot megjelölni várólistára kerülés céljából!  

A két kollégium által nyújtott lehetőségeket a Kar honlapján /www.etszk.u-szeged.hu/ a szolgáltató 

szervezeti egységeknél megismerheti. 

A kollégiumba jelentkezés rendje: 

A kollégiumba nappali tagozatos, államilag támogatott (ANA) képzésre felvett hallgató 

jelentkezhet.  

A jelentkezés határideje:  2014. augusztus 8. (péntek) 23 óra 59 perc    
 

1. A kollégiumi felvételre vonatkozó pályázatot az SZTE által üzemeltetett www.modulo.etr.u-

szeged.hu/modulo/ címen elérhető internetes pályázati rendszeren lehet benyújtani, 2014. július 

25-től. 

A jelentkezés menete: 

 Belépés a modulo rendszerbe az ETR rendszerben használt felhasználói névvel (ETR 

azonosító) és jelszóval.  www.modulo.etr.u-szeged.hu/modulo 

 Az EHÖK nevű irodában található „Általános szociális helyzet felmérési adatlap”-ot kell 

kitölteni és hozzá a szükséges igazolásokat szkennelve csatolni. A kérelem lezárásáig az 

űrlap többször is megnyitható, kitölthető és a szükséges mellékletek feltölthetők! A végén az 

űrlapot véglegesíteni kell! 

 Szintén a moduloban található „A Kollégiumi felvételi kérelem” űrlap kitöltése és 

benyújtása. 

 

2. 2014. augusztus 8-ig, postán meg kell küldeni egy darab közepes méretű (16x23 cm) 

válaszborítékot, a jelentkező értesítési helyére pontosan megcímezve és 260 forintos bélyeggel 

ellátva. Mindezt annak a kollégiumnak kell feladni, ahová a jelentkező a moduloban, első helyen 

kéri a felvételét. 

Csak azt értesítjük a felvételi döntésről, aki küldött válaszborítékot! 
 Béke utcai Kollégium  6722 Szeged, Béke utca 11-13. 

 Madzsar József Kollégium  6726 Szeged, Bal fasor 39. 

 

3. A fenti határidő lejárta után nincs lehetőség a kérelem beadására.  

 

 

http://www.modulo.etr.u-szeged.hu/modulo/
http://www.modulo.etr.u-szeged.hu/modulo/


4. Az érvényesen benyújtott, de formai hiba miatt elutasított pályázatok esetében                       

2014. augusztus 9-12. között – ugyancsak a modulo rendszerben – hiánypótlásra van lehetőség. 

Ezt követően adatok, vagy igazolások hiányával leadott felvételi kérelmet hiányos adatszolgáltatás 

miatt el kell utasítani! 

 A jelentkező általános szociális helyzetfelmérő adatlapja és a felvételi pontszáma alapján a szabályzatokban 

megállapított pontrendszer szerint, az elektronikus rendszer pontokat rendel.  

(A pontszámításra vonatkozó adatok a Kollégiumi Jelentkezések Pontozásos Rendszeréről, Elbírálásának Eljárási és 

Szervezeti Rendjéről szóló Szabályzat 3.§ és az 1. 2. és az 5. sz. mellékleteiben találhatóak.)  

Az így megállapított pontok nagysága szerint határozza meg a kollégiumi bizottság a hallgatók sorrendjét. A férőhelyek 

száma alapján a felállított sorrend szerint nyerhetnek a hallgatók felvételt a kollégiumokba. 

Férőhely hiányában elutasított hallgatók várakozó listára kerülnek azért, hogy a később megüresedett kollégiumi 

férőhelyekre bekerülhessenek. 

A modulo rendszer működésével és adatlapok kitöltésével kapcsolatos további információkat, az 

SZTE EHÖK Iroda tud nyújtani, amelynek elérhetőségei: 

62/544 – 845, vagy iroda@ehok.u-szeged.hu 

FIGYELEM! 

 

A felvételi döntésről 2014. augusztus 15-én írásban értesítünk minden jelentkezőt.  

2014. augusztus 15-én 9 - 14 óra között telefonon is lehet érdeklődni a 62/420-488-as 

telefonszámon.  

Az elutasított hallgatók 2014. augusztus 22. (csütörtök) 23 óra 59 percig élhetnek fellebbezési 

jogukkal, amelyet szintén elektronikusan lehet benyújtani a moduloban.  

Egyéb fontos információk: 

2014. szeptembertől a kollégiumi díj a Béke utcai Kollégiumban, havi 9800,- Ft, a Madzsar József 

Kollégiumban 10.500,- Ft lesz, amelyet minden hónap 15-ig kell megfizetni.  

A felvételt nyert hallgatónak a beköltözés előtt, 2014. augusztus 19-ig egyszeri kauciót kell fizetnie, 

15.000,- Ft összegben, amely a kollégiumból történő végleges kiköltözéskor kerül visszafizetésre. A 

kollégiumban ágyneműt és huzatot is biztosítunk. Minden kollégiumi szobában van internet 

csatlakozási lehetőség, amelynek havi díja 1500 forint/szoba. 

A Kollégiumok Házirendje a www.etszk.u-szeged.hu honlapon a Szabályzatok között 

megismerhető.  

Kérjük a hallgatókat, hogy a kollégiumi felvételre vonatkozó pályázatot minél korábban nyújtsák 

be! 

 

Szeged, 2014. július 21.    

       

         Sütöri László 

                        kollégiumi referens 

http://www.etszk.u-szeged.hu/

